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6 BUEWITH TAMHP CITOPTHIH XOPOOHBI
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Hor. Vnacndaarap XoTHH 2001 OHH VIV H BRARYY
AB! SpTapTynax ToiaesHiTr 2001 o 5-p ca&pHH 20-H24cC
7-0 CapHH I-EY cHPYYOSI Fonal l--oTanvyDHH 3800 ABYyyAcyra .

Toép. Tawmeanu® Tecsuillr HATHYTS5pP, WyyrenaniH OYpanmsX-
yranfivr xofpuyraap XaBCpRATasD TyC Tyc Garmicyrai.

-,

TwvpaB. Torrossull » marasam 2ontynad 147800 Terpermir
CIIOPTHH anra xoMrosHUft 3ap mpmasc rapraxdHr Ha+do 7.II5nsHCOIHO!V-T
36BTeepcYIail,

TopeB. THMIDBHUAT Y3571 CypTan 230Xu0H CafryynanTHH eHIEp
X9!EBBHY, ABYYAAXHT' MepIax’AT3H C.IvpsBropkun yypsr donrocyraii.
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Hor. ToMiissHET T6C6B

a/ TavipYmHE marHaz

T-p Gai'p 5 x 4500 Ter = 22500 Ter
2-p Gafip 5 x 4000 Ter = 20000 Ter
S-p Oaiip 5 x 2000 Ter = I5000 Ter

57500 Ter
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6/ Wyyrumnite marHEan

2 x IO x 2000 Ter = 40000 Ter

5/ YuacHE 3apman 50000 Ter

Huiir myn  I47500 Ter
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car [aprHH I5PIrsIsX
CIIODTHH XOPOOHH TipPTHH
00T TygcanHH I-p
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Dnenfid Tamp CuOpPTHH XOPOOHH
raprun 2001 OHH 4 TOOT TymaanHH
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